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Ankieta przedadopcyjna
Kot

	WAŻNE!
Ankietę może wypełniać tylko osoba pełnoletnia, która będzie figurowała w umowie adopcyjnej jako „właściciel”.

Przypominamy, że nie sprzedajemy kotów, tylko szukamy im dobrych, sprawdzonych domów na całe ich życie. Adopcja to zobowiązanie wobec żywej, czującej istoty, 
na co najmniej 10-15 lat. Każdego kota, który do nas trafia, darzymy uczuciem i życzymy mu jak najlepiej. Dlatego właśnie chcemy poznać nowych opiekunów naszych kotów jeszcze przed adopcją. Przygarniając bezdomne, skrzywdzone zwierzę, składamy 
mu jednocześnie obietnicę, że zadbamy o jego przyszłość i że nic złego już je nie spotka. Chcemy dotrzymać słowa i liczymy na to, że Państwo nam w tym pomożecie.
Aby przyspieszyć początkowe rozmowy dotyczące adopcji, prosimy o wypełnienie 
i odesłanie poniższej, poufnej ankiety.


Czy mieszkają Państwo w lokalu wynajmowanym czy własnym? 

· Odp: …
Mieszkają Państwo w domu czy w mieszkaniu (kamienica, blok)?

· Odp: …

W przypadku gdy mieszkanie jest wynajmowane – czy właściciel wie o Państwa planach? Co będzie z kotem gdy wynajmujący nagle zmieni zdanie odnośnie kota w jego mieszkaniu?
· Odp: …

Czy kot miałby możliwość swobodnego wychodzenia na zewnątrz bez opieki? 

· Odp: …
Jak zabezpieczycie Państwo swoje okna i balkon, żeby kotu nie stała się krzywda? 

· Odp: …
Jak zabezpieczacie (lub jak planujecie zabezpieczyć) Państwo uchylne okna? Czy wiedzą Państwo, jakie ryzyko ze sobą niesie otwieranie okien uchylnie, kiedy w domu mieszka kot?
· Odp.: …

Większość roślin ozdobnych utrzymywanych w mieszkaniach jest niestety trująca dla kotów i nawet jednokrotne podgryzienie rośliny przez kota może skończyć się śmiercią zwierzęcia. 

Czy w Państwa mieszkaniu są rośliny? Jeśli tak, to czy sprawdzili Państwo czy są to gatunki bezpieczne dla kotów? 

· Odp.: …

Czy obecnie w Państwa domu mieszkają jakieś zwierzęta, a jeśli tak to jakie? 
· Odp: …
Jeśli w domu są inne zwierzęta, czy istnieje możliwość czasowego odizolowania kota na czas aklimatyzacji po adopcji?
· Odp.: …

Jeśli w Państwa domu są już inne koty, czy były one badane na nosicielstwo wirusów FIV oraz FeLV?

· Odp.: 

Czy w Państwa rodzinie były wcześniej zwierzęta i jakie były ich losy? 

(prosimy krótko opisać ich historię oraz powiedzieć, dlaczego już ich z Państwem nie ma). 

· Odp: …
W jakim wieku są dzieci (jeśli są)? 

· Odp: …
Z jakich osób składa się Państwa rodzina? Czy wszyscy członkowie rodziny akceptują fakt adopcji kota i godzą się na nowego domownika? 

· Odp: …
Proszę o podanie przedziału wiekowego osoby, która podpisywałaby umowę adopcyjną. 
18-25; 25-35; 35-50; 50+

· Odp: …

Czy ktoś z rodziny ma alergię na kocią sierść? 

· Odp: …
Co się będzie działo z kotem w czasie Państwa wyjazdów, wakacji itp.? 

· Odp: …
Czy są Państwo w stanie zakupić kotu niezbędne wyposażenie (kuweta, drapak, żwirek, profesjonalna karma, transporter itp.)? 

· Odp: …
 Czym zamierzacie Państwo karmić kota? (prosimy o podanie przewidywanej marki)       


*Odp:...

Czy są Państwo przygotowani na wydatki związane z konieczną profilaktyką (szczepienia, odrobaczanie itp.) oraz z wydatkami związanymi z ewentualną chorobą zwierzęcia? 

· Odp: …
Czy są Państwo świadomi, że zarówno mały kociak jak i dorosły kot, potrzebuje dużo uwagi i zabawy, która ma na celu pomoc w realizowaniu jego naturalnych instynktów i potrzeb?
· Odp: …
Czy są Państwo gotowi poświęcać regularnie czas (minimum pół godziny dziennie) na zabawę z kotem?
· Odp.: …

Czy są Państwo świadomi, że kot w każdym wieku może powodować szkody w mieszkaniu? Mały kociak może obgryzać kwiatki czy skakać po firankach, a chory/stary kot może np. posikiwać z powodu choroby? 
· Odp: …
Koty porzucone są często po przejściach, mogą odczuwać lęk, w nowym miejscu być zestresowane nawet przez dłuższy czas, załatwić swoje potrzeby nie tam, gdzie trzeba, mogą coś zniszczyć itd. Mogą również przez dłuższy czas zachowywać dystans, prychać i unikać kontaktu. Czy jesteście Państwo gotowi to znieść? 
· Odp: …
Jaki jest Państwa stosunek do sterylizacji/kastracji zwierząt? 

· Odp: …
Kot może żyć kilkanaście lat. Czy przewidziane jest miejsce dla kota w życiu Państwa rodziny na tak długo? 

· Odp: …
Czy jesteście Państwo gotowi podpisać umowę adopcyjną, w której ważnym punktem będzie deklaracja, że kot NIGDY nie trafi na ulicę albo do schroniska, a w razie, gdybyście Państwo jednak nie mogli go zatrzymać, oddacie go Państwo wyłącznie przedstawicielowi wolontariatu? 

· Odp: …
Co się stanie z kotem w przypadku długoterminowego wyjazdu Państwa za granice?

· Odp: …

W życiu różnie bywa… niestety, nie znamy dnia ani godziny, kiedy coś może nam się przytrafić. Co będzie się działo z kotem, gdy nie będziecie już Państwo w stanie sprawować nad nim opieki? Czy macie osobę, która zgodzi się zaopiekować Waszym podopiecznym? Czy ta osoba wyrażą zgodę na wpisanie w umowie swojego numeru telefonu (adresu e-mail) i zobowiąże się do opieki nad kotem w „razie czego”?
· Odp: …

Czy w razie gdyby zaistniały w Państwa życiu ważne problemy (czego nie życzymy i mamy nadzieje, że się nie zdarzą) i zmuszeni będziecie do oddania kota, zobowiązujecie się państwo do próby znalezienia odpowiedzialnego i dobrego domu (za zgodą  i w porozumieniu 
z wolontariuszem) oraz przepisanie umowy?

· Odp: …

Czy w przypadku natychmiastowej konieczności oddania kota zobowiązujecie się państwo
do pokrycia kosztów za miesiąc przebywania kota w hotelu (koszt 450zł)
lub zagwarantowania domu tymczasowego na czas potrzebny do znalezienia 
nowego właściciela? 
· Odp: …

Dlaczego akurat teraz zdecydowali się Państwo na adopcję kota? 

· Odp: …

Czy zgodzą się Państwo na wizytę przedstawiciela wolontariatu w Państwa domu przed adopcyjną i po adopcji kota? Wizyta ma na celu sprawdzenie warunków bytowych kota i ewentualnej pomocy w przypadku jakiś nieprawidłowości. 

· Odp: …
Imię i nazwisko osoby wypełniającej ankietę

Imię zwierzaka, którego dotyczy ankieta

Miasto (dzielnica)

Telefon kontaktowy i adres e-mail
* Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszej ankiecie dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu adopcyjnego prowadzonego przez Wolontariat na Rzecz Zwierząt Dotkniętych Bezdomnością „Pies Na Zakręcie” skrzydło Fundacji Azyl pod Psim Aniołem z siedzibą w Warszawie ul. Kosodrzewiny 7/9 04-979 Warszawa.

Administratorem danych osobowych ujawnionych i przetwarzanych w ramach procedury adopcyjnej oraz realizacji umowy adopcyjnej jest Wolontariat na Rzecz Zwierząt Dotkniętych Bezdomnością „Pies Na Zakręcie”, który zobowiązuje się do ich ochrony przed dostępem osób niepowołanych. Dane będą przetwarzane jedynie dla celów zapobiegania i zwalczania bezdomności zwierząt. (zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 roku o Ochronie Danych Osobowych; Dz. U. z 2002r. Nr 101, poz. 926 z późn. zm.) 

Podanie danych osobowych jest wymogiem do wykonania obowiązków Administratora. Ich nie podanie spowoduje brak możliwości adopcji zwierząt.

